

Бизнес Sony Ericsson может полностью перейти в руки японской компании. Об этом недавно заявил руководитель компании Ericsson, которая расположена в Швеции. Он сказал, что они готовы продать свою долю за 1.05 млрд евро. Таким образом, Sony Ericsson будет развиваться только одним руководителем. Исходя из оценки, стоит отметить стоимость Sony Ericsson.

Так если часть компании оценена в 1 млрд евро, то вся стоимость составит около 2 млрд евро. Компания Sony Ericsson продает в квартал около 7-8 миллионов смартфонов, что пока маловато для того, чтобы получить хоть какую-то прибыль.

Если вам нужен баннер, то закажите его у любой веб студии. Сегодня много кто осуществляет [создание лучших баннеров в рунете](#). Причем в основном цены не такие высокие.